

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 擊劍來源 民生報 日期 78.10.11 版面 二版

牌銅奪劍銳

珠黃亮燦

電日十平北娟美呂 者記派特報本

貢新輝光最下寫

動運劍擊國我爲

明天休兵一天，十二日及十三日將進行團體賽及男子銳劍決賽。由大陸劍協主席仇涌主持。

軍大會翟秀敏頒獎典禮也和她打到四比五，亞順美獲得，（前晚黃金珠也得到寶貴的銅牌。韓梅淑五比四擊敗的經驗，深知對方纏劍後攻的功夫，尤其特別留意她攻下盤，最後兩點黃金珠就趁著大步後退的同時劍尖下壓打對方面罩成功，而以八比六得到寶貴的銅牌。

女子銳劍冠軍由韓國李順美獲得，（前晚黃金珠也和她打到四比五）。

由於第二輪比賽時黃金珠曾有四比一領先反而被韓梅淑五比四擊敗的經驗，深知對方纏劍後攻的功夫，尤其特別留意她攻下盤，最後兩點黃金珠就趁著大步後退的同時劍尖下壓打對方面罩成功，而以八比六得到寶貴的銅牌。

黃金珠先馳得點，但韓梅淑的連續攻擊既快且準，雙方五比五、六比六兩度打成平手。

黃金珠是以第六名資格躋身八強決賽，第一仗她出戰大陸冠軍周建秋，一上場就採取主動給周建秋一個猝不及防，搶得四比二的優勢，等周建秋搶攻時她就在她出手同時也出手，在雙雙得點，最後在追到七比六的情況下，發揮連續攻擊的精神，一劍點到周建秋腰上，而以八比六獲勝躋身四強。

接著，出戰大陸翟秀敏爭取冠軍賽資格，黃金珠出手不夠果斷，以三比八敗下陣來。

第三名之爭，她對上的是韓國的韓梅淑，在場的中國人齊聲為黃金珠加油。黃金珠先馳得點，但韓梅淑的連續攻擊既快且準，雙方五比五、六比六兩度打成平手。

這個「爆冷」的戰果，是我國推展擊劍運動以來的最佳成績。一九八七年我國主辦大洋洲杯時，張靜慈曾得女子銳劍銀牌，但當時日本、大陸均未與賽，韓國派的又是儲訓隊，黃金珠這次硬碰硬得來的銅牌價值更高。

黃金珠是以第六名資格躋身八強決賽，第一仗她出戰大陸冠軍周建秋，一上場就採取主動給周建秋一個猝不及防，搶得四比二的優勢，等周建秋搶攻時她就在她出手同時也出手，在雙雙得點，最後在追到七比六的情況下，發揮連續攻擊的精神，一劍點到周建秋腰上，而以八比六獲勝躋身四強。



賽劍擊洲亞



(真傳平北威國胡 者記派特)

洋洋氣喜隊全，來起了拋們員隊的情熱被，珠金黃的書證牌獎到領↑